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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho de Escola de 17 de abril de 2013 
 
 
Presentes:  
• Prof. Doutor Gustavo Pires  
• Prof. Doutor Carlos Neto 
• Prof. Doutor João Barreiros 
•            Prof.ª Doutora Ana Isabel Andrade Dinis Carita  
• Prof.ª Doutora Ana Isabel Rodrigues de Melo  
•            Prof. Doutor Gonçalo Manuel Albuquerque Tavares  
•            Prof. Doutor Luís Miguel Xarez Rodrigues   
•            Prof.ª Doutora Maria Helena Santa Clara  
• Prof. Doutor Pedro Pezarat Correia  
• Dr. Ernesto da Silva  
• Dr. Mário Assis Ferreira 
• Dr.ª Ana Isabel Morais Pequeno 
• Sr.ª Maria Helena Brazuna Lobato 
                                      
As estudantes Ana Rita Patrício Nabiço e Margarida Nogueira Pestana justificaram a sua 
ausência. 
 
Secretariou a reunião a Dr.ª Sofia Carvalheiro. 
Local: Sala de reuniões dos Órgãos de Gestão da FMH 
Horas: 14h. 40m. 
 
O Presidente do Conselho de Escola (CE), Prof. Doutor Gustavo Pires, deu início à reunião com 
a seguinte ordem de trabalhos:  
 
Ponto nº 1. Informações; 
Ponto nº 2. Discussão e eventual aprovação dos documentos relativos ao orçamento da FMH 
para 2013 envidados pelo Presidente da FMH para o Conselho de Escola. 
 
 
Ponto nº 1. Informações 
O Presidente do CE comunicou que o processo de reformulação dos estatutos iria dar início, 
estando agendada para 24 de abril uma reunião com os representantes dos órgãos de gestão 
da FMH no sentido de aprovarem a metodologia para a revisão dos estatutos. 
 
Ponto nº 2. Discussão e eventual aprovação dos documentos relativos ao orçamento da FMH 
para 2013 envidados pelo Presidente da FMH para o Conselho de Escola. 
 
Tendo sido convidados a estar presentes nesta reunião, o Presidente e Vice-Presidente da FMH 
(Prof. Doutor Carlos Neto e Prof. Doutor João Barreiros) informaram das dificuldades em 
elaborar o orçamento para o presente ano e das alterações orçamentais necessárias por 
solicitação da tutela. Informaram que o Relatório de Contas 2012 está concluído e que o 
Relatório de Atividades de 2012 estará finalizado em breve. 
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De acordo com o que foi dito, houve uma diminuição da despesa em todas as rubricas em 
relação aos últimos 5 anos, excepto nas rubricas Bolseiros e Equipamento Científico, onde a 
faculdade registou um aumento da despesa comparativamente com os anos anteriores. 
Foi necessário reformular o orçamento de 2013 devido ao montante libertado pelo estado à 
Faculdade (cerca de 241 mil euros). Em termos financeiros o 1º trimestre de 2013 correu como 
previsto. Até à data e até à Fusão cada faculdade tem financiamento próprio e autonomia. 
 
Comprometeram-se a enviar ainda hoje a versão actualizada dos estatutos da nova 
universidade ao Conselho de Escola. 
  
 
Após a saída dos convidados, o CE discutiu e aprovou o orçamento de 2013 bem como as 
respetivas alterações em anexo. 
 
 
 

O Presidente do CE deu por terminada a reunião às 16h.30m. 
 
 

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE ESCOLA 
 
 

___________________________________________________ 
(Prof. Doutor Gustavo Manuel Vaz da Silva Pires) 

 
 

O COADJUVANTE 
 
 

__________________________________________________ 
(Prof. Doutor Pedro Pezarat Correia) 

 


